Zadatak 3 :

Za mehanizam prikazan na slici 3 konstruisati breg bregastog  mehanizma sa obrtnom polugom i točkićem . Konstrukciju izvesti za 8 položaja mehanizma . Ugaona brzina pogonskog člana je konstanta . 

Zadati su sljedeći podaci :

-rastojanje 
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-dužina obrtne poluge : 
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-poluprečnik točkića :  r= 7mm

-položaj obrtne poluge za 8 položaja :

     
[image: image4.wmf]0

max

4

0

5

3

0

6

2

0

7

1

0

8

0

55

50

45

40

35

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

   

Postupak izrade  zadatka :

Konstrukcija brijega bregastog , mehanizma je prikazana na slici 3.2 .

Iz tačke O1 se opiše pomoćni krug poluprečnika 
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 pa se podjeli na 8 jednakih dijelova . Tako se dobiju tačke 1 do 8  . Iz njih se povlače pravci pod uglom 
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 u odnosu na pravce 
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Zatim se na njima odmjeri dužina obrtne poluge ,koja je zadana . Tako se dobiju tačke 1 do 8 teorijskog profila brijega . Kada u njima opišemo kružnice poluprečnika r (poluprečnik točkića bregastog mehanizma) , pa povučemo krivu koja tangira te kružnice , dobijamo stvarni profil brijega .

Na slici 3.1 je prikazana zavisnost položaja obrtne poluge (ugao () od ugla ( za koji se obrne brijeg .

_990118163.unknown

_990118217.unknown

_992173026.unknown

_992173074.unknown

_990118178.unknown

_990087656.unknown

_990087793.unknown

_990087868.unknown

_990087050.unknown

